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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2022, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS. 

 

 Aos 15 (quinze) dias do mês de junho  de 2022, às 18;10 (dezoito horas e 

dez minutos), no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos 

Santos”, à rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se 

os Vereadores – Márleo Araújo Marques – Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira 

– Vice-Presidente,  Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º Secretário,  Marcos 

Antônio dos Santos – 2º Secretário, Pastor Geraldo Francisco da Silva, Ismael 

Cabral de Miranda, Luana Lazarini Venâncio, Matheus Alfredo dos Santos,  Paulo 

Rodrigues dos Santos, Rosilene Aparecida de Oliveira Maia e Pastor Samuel 

Soares da Costa. O Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, cumprimentou os 

presentes e solicitou ao Vereador Pastor Geraldo Francisco da Silva que fizesse 

oração espontânea que foi seguida da “Oração do Pai Nosso”. Ouvimos o Hino 

Nacional e o Hino à Jaboticatubas. A ata anterior foi lida e aprovada. O 1º 

Secretário procedeu a leitura das correspondências do dia e fez a chamada 

regimental. O Sr. Presidente abriu intervalo na reunião para receber o orador 

inscrito Sargento Parreira Joel Pereira de Andrade com assunto sobre Segurança 

Pública e José Donato Madeira com assunto sobre parcelamento irregular do solo 

em Cachoeira dos Palmares. Os assuntos foram amplamente discutidos. De volta à 

Mesa, os mesmos Vereadores presentes. Sobre a mesa as Proposições para 

discussão e votação. Projeto de Lei 042/2022 “Dá nome de “Geraldo Ferreira 

Fraga” à Travessa que especifica. (inicia na altura do número 209 da Rua Cônego 

Acácio até o córrego São José, distrito de São José do Almeida)”. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 043/2022 “Autoriza abertura de crédito especial no 

orçamento de 2022 do município e dá outras providências”. (R$ 50.000,00 – 

cinquenta mil para cobrir despesas com proteção social especial, defesa e garantia 

de direitos da pessoa idosa). O Vereador Marcos Antônio dos Santos explicou que 

idosos procuram o hospital para tratamento e depois não têm onde ir porque 

segundo a lei, o Abrigo não pode receber dependentes químicos e pessoas 

acamadas. Fez questionamentos e deixou a pergunta “onde o município vai abrigar 

esses idosos?”. Aprovado por unanimidade. Anteprojeto 004/2022, autoria do 

Vereador Márleo Araújo Marques, “Institui a Política Nacional de Energia Solar 

Fotovoltaica no Município de Jaboticatubas e dá outras providências”.  Aprovado 
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por unanimidade. Anteprojeto 006/2022, autoria do Vereador Marcos Antônio 

dos Santos, “Dispõe sobre o reconhecimento do caráter educacional e formativo 

da capoeira em suas manifestações culturais e esportivas e permite a celebração 

de parcerias para o seu ensino nos estabelecimentos de educação básica, públicos 

e privados”. O Sr. Presidente abriu intervalo na reunião ao pedido do Vereador 

Marcos Antônio para ouvir a explicação da Coordenadora do Grupo Arte e 

Capoeira, Senhora Dandara, sobre a prática da Capoeira em vários Estados do 

Brasil e da aprovação desse projeto de grande interesse para Jaboticatubas. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento 011/2022, autoria Vereador Márleo 

Araújo Marques, no sentido de providenciar, com urgência, Campanha e ação 

com o apoio da população contra a leishmaniose com “Pedido de Exame 

Sorológico” para diagnóstico da leishmaniose Visceral canina em todo município 

iniciando na comunidade de São José da Serra. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento 012/2022, autoria Vereador Marcos Antônio dos Santos, no 

sentido de recolocar, com urgência, a placa indicativa da existência do Posto 

Avançado do Instituto Nacional do Seguro Social – INSS, para informar nossos 

munícipes. Aprovado por unanimidade. As seguintes Indicações aprovadas. 

Autoria do Vereador Márleo Araújo Marques. Indicação 106/2022 no sentido de 

providenciar reparos na ponte de tábua e colocar uma passarela para maior 

segurança dos pedestres, no bairro Sagrada Família. Indicação 109/2022 no 

sentido de colocar redutores de velocidade na rua principal da localidade do Mato 

do Tição. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Indicação 108/2022 

no sentido de providenciar coleta de lixo na Avenida Antônio Quirino da Silva, 

bairro São Vicente e seguindo o trajeto pela estrada da Paciência, MG-020. 

Autoria do Vereador Marcos Antônio dos Santos. Indicação 110/2022 no 

sentido de contratar médicos especialistas em psiquiatria pediátrica para 

Jaboticatubas. O Sr. Presidente colocou a palavra franca entre os Vereadores. 

Paulo Rodrigues fez críticas à criação de cada vez mais cargos com o aumento da 

folha de pagamento pelo Executivo apontando que as ruas precisam de 

manutenção e pavimentação. Matheus Alfredo comentou que tem crianças e 

adolescentes que nunca entraram num capo para treinar por causa do tempo da 

pandemia. Comentou que o esporte é muito importante bem como a criação de 

projetos nesse sentido. Os Vereadores fizeram comentários sobre segurança 

pública no município. Marcos Antônio fez convite para a Missa a ser celebrada pelo 

bispo Dom Francisco Cota na Comunidade Reviver no dia 18 às 10 horas. Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião 
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agradecendo a presença de todos e convocando a próxima reunião ordinária para 

o dia 06 (seis) de julho de 2022, quarta-feira, às 18 horas no plenário da Câmara 

Municipal. Assim, lavrou-se presente ata, que depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

- Márleo Araújo Marques – Presidente  

- Mariana Leocrita de Oliveira – Presidente 

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º Secretário 

 - Marcos Antônio dos Santos – 2º Secretário 

- Pastor Geraldo Francisco da Silva  

- Ismael Cabral de Miranda  

- Luana Lazarini Venâncio  

- Matheus Alfredo dos Santos 

- Paulo Rodrigues dos Santos  

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia  

- Pastor Samuel Soares da Costa  


